BapwuaHT 2

YacTb 1
1 Haipgute 3HauyeHwe BbipaxeHus

9 11\ 17
—_—— ——— X_
(17 34) 2

2  HakoopauHaTHOI NpsMOii OTMEYeHbI Yicna X 1 y. Kakoe 13 npuBefeHHbIX yTBEPXAEHNA ONs
3TWX Yncen HeBepHO?

; : 0 y
1)
2) x%y>0
3) x+y>0

4)

3 3HaueHue Kakoro M3 faHHbIX HUXE BbipaXeHuit sBnsieTcst HanbonbLwnm?

1)V22

2 2
HaitauTe kopeHb ypasHerns (X +10)7=(x—9)

5  YcTtaHOoBMTE COOTBETCTBUE MEXAY CPYHKLMSIMUA 1 UX rpacduKamu.
A)y = -2x%-4x + 2
B) y = 2x2+4x-2

B) y = 2x2 -4x-2
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Bbinuwmute undpbl, KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT rpachukam.

6
6  BbinucaHbl NepBble HECKOBKO YIEHOB FEOMeTpUYeckoi nporpeccuu: -6; -21;-73,5; ... .
Hanoute eé 4eTBEPTHIN YNeH.
7
7 YnpocTuTe BbipaxeHue a(a + 5) - (a - 2)2 1 HailouTe ero 3HaueHne npu a = 0,5. B oTBeTe
3anuwmnTe peaynbTar.
8
8  YkaxwuTe pelieHve HepaBeHCTBa 5x + 4 < x + 6.
1) (-o0; +0,5]
2) (-5 2,5]
3) [0,5; + )
4) 2,5 + =)
. o S
9  CTopoHa TpeyronbHUKa paBHa 24, a BbicoTa, NPoBeAEHHAs K 9TON CTOPOHE, paBHa 19.
Halonte nnowanb TpeyronbHuKa.
10

10 B yron C BenuunHoi 75° BnucaHa OKpy>XKHOCTb, KOTOpasi KacaeTCsl CTOPOH yrna B Toukax A u
B, roe O — ueHTp okpyxHocTu. Hanoute yron AOB. OTtseT naite B rpagycax.

11
11 Cymma aByx yrnos pasHo6eapeHHol Tpaneuuy pasHa 94 °. Hangute 60nbwiil yron Tpaneumu.

OtseT paiTe B rpagycax.
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12 Haknetyatoli 6ymare c paamepom knetku 1x1 nsobpaxeHa Tpaneumsi. Haingnte eé nnowanb.
/Ammm

13 Kakoe u3 cnepytowmx yTBepXAeHNin BEPHO?

1) Cymma yrnoB BbiNyKnoro YeTbipéxyronbHuka pasHa 360 rpagycam.
2) CpenHas MMHUS Tpaneuuy pasHa CyMMme eé OCHOBaHMWIA.
3) Jioboii napannenorpamMm MOXHO BAMcaTb B OKPYXKHOCTb.

14 TeHcuoHep cobrpaeTcs NprobpecTu NPOAYKTbl B OLHOM U3 YKa3aHHbIX MarasmHoB: «HenTyH»,
«Bn3oH» n «Kopoeka». LieHa ToBapOB 1 yCNOBUS NPOLAXM yKa3aHbl HUXE.

Mara3sunb | Llena | kr maca | Llena | a1 moaoka | Llena | kr pbibbi

«HenTtyn» 360 80 150

«Bu3on» 350 = ot 140

«KopoBka» 355 75 145
B npodmnbHbIX MarasmHax npeanaraetcs ckugka. B «bnsorne» — Ha Msico 3%, B «HenTyHe»
— Ha pblby 10%, B «KopoBke» — Ha MONOKO 5%. YkaxuTe marasuH, rne newesne BCero
oboinpéTcs Habop NPOAYKTOB U3 4 Kr Msica, 6 N1 MooKa U 2 Kr pbibbl.
1) «<HenTyH»
2) «bnson»
3) «Koposka»

15 Mnowaab noBepxHocTn ConHua NpubanxeéHHo pasHa 6,09 « 1018 M2. Buipasute nnowanb
nosepxHocTy ConHua B KBaAPaTHbIX KNIOMETPAX.
1)6,09 + 101 km2
2) 6,09 « 10'° km?

3) 6,09 « 1012 kM2
4)6,09+ 107 km?

16 3700 LOKTOPOB MeAMLMHCKOrO LeHTpa 252 Bpaya Bbicleli kaTeropuun. CKonbKo NPOLEHTOB
COCTaBNAOT BPaAYM BbICLIEHA KATEropum?

17 TloxapHyto NecTHULY NPUCTaBUN K OKHY, PACronoXeHHOMyY Ha BbicoTe 15 M 0T 3eMnu.
HW>XXHWIA KOHeL, NeCTHWLbI OTCTOMT OT CTeHbl Ha 8 M. KakoBa fnunHa nectHuubl? OTBeT naiTe B
mMeTpax.
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18 Ha gunarpamme nokasaHo konmyectBo SMS, nepenaHHbIX CnywaTensiMmn 3a Kaxablin 4ac

YeTbIPEXYaCoBOro achypa Nporpammsel No 3asiBkam Ha paauo. OnpenennTte, Ha cKoNbko 6onblue

coobLweHwnin 6bino npucnaHo 3a nepsble ABa Yaca nporpamMmbl No CpaBHEHUIO C NocnegHUMIN
AOByMS YacaMu.
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19
19 BeposiTHOCTb TOro, YTO HOBAs WAPUKOBAS PyyKa NULWET NNoXo (Mn He NuweT), paeHa 0,29.
MokynaTtenb B MarasuHe BblbMpaeT 04HY WaPUKOBYIO pyuKy. Halioute BeposTHOCTb TOrO, YTO
3Ta py4ka nuweT XopoLo.
5 20
20 MouwHoCTb MOCTOSIHHOrO TOKa (B BaTTax) BbiuMCAseTcs Mo copmyne P = I°R, rae | — cuna Toka
(B amnepax), R — conpoTtueneHue (B omax). [1onb3yscb aTo (oOpMynon, HananTe
conpoTtumeneHne R (B omax), ecnu mowHocTb coctaengeT 211,25 BT, a cuna Toka pasHa 6,5 A.
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YacTb 2.

3anaHuns 31O YacTy BbIMONHAWTE C 3aMUCbIO PELEHUS.

21 Pewwute ypaBHeHue

3 5

+ -8=0
(x=2)2 x-2

[NokasaTb oTBET
3;1,625

22 [1pa GeryHa o[JHOBPEMEHHO CTapTOBaNM B O4HOM HaNpPaBAEHUN 13 OLHOTO 1 TOTO Xe MecTa
KpyroBoi Tpacchl B 6ere Ha HECKObKO KpyroB. CnycTsi OAWH Yac, KOraa 04HOMY U3 HUX
ocTaBanoch 3 KM 40 OKOHYaHUS NepBOro Kpyra, eMy coobwuam, YTo BTopoii 6eryH Nnpowén
nepBbIi Kpyr 6 MUHYT Hasan. Hanamte ckopocTb NepBoro 6eryHa, ecnu N3BecTHO, YTO OHa Ha 5
KM/4 MeHbLE CKOPOCTM BTOPOTO.

[MokasaTb oTBET
15

23 TocTpoiiTte rpadork yHKLMN

—2x2+17x—-21
y=
x>—5x—14

Hangounte 3HavyeHus b, npm KoTopbix Npsamas y = b He umeeT ¢ rpaddKoM LaHHOW GOYHKLMN
06X TOYEK.

[NokasaTb oTBET
2
9

24 B okpy>xHocTu xopabl AB n CD nepecekatotca B Touke E. Hanante CE, ecnu CD =8, AE =4,
BE =3 un CE <DE.

[MokasaTb oTBET
2

25 113BECTHO, YTO 0KOO YeTblpéxyronbHuka ABCD MOXHO onucaTb OKPYXHOCTb M YTO
npononxeHus ctopoH AD n BC yeTbipéxyronbHuka nepecekatorcs B Touke K. JJokaxuTe, 4To
TpeyronbHmkn KAB n KCD nonobHbil.

26 B tpeyronbHuke ABC usBecTHbl LnuHbl cTOpoH AB = 18, AC = 36, Touka O — LeHTp
OKPY>KHOCTW, ONUCaHHOM okono TpeyronbHrka ABC. MNpsimas BO, nepneHankynapHas npsMoi
AO, nepecekaeT ctopoHy AC B Touke D. Haingute CD.

[NokasaTb oTBET
27
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060 BCEX HETOYHOCTSX MUWNTE Ha MOYTY (C ykazaHWEM HOMepa BapuaHTa 1 3afaHus):
dasha@neznaika.pro

VcTouHuk: http://neznaika.pro/test/math_oge/534-variant-2.html

ID_534

1,75

228
105
133

16

36

17

10

0,71

5

3; 1,625

15

-2 -1

=]l o

2

27

OTBeThI

6/6

neznaika.pro



	Часть 1
	Часть 2.
	Ответы

